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Загальна кількість годин – 90, 22 години лекційні, по 4 години 
семінарські та практичні   

Ключові результати навчання (основні знання та уміння, яких 
набуває студент). Основна мета курсу “Соціологія” – скласти у 



студентів загальне враження про складність та розгалуженість 
сучасної соціологічної науки на строго науковій основі, при цьому 
сприяючи виробленню навичок аналізувати соціальні явища та 
процеси, розуміти специфіку процесу соціалізації людини. Після 
вивчення курсу студенти повинні знати: основну інформацію про 
предметне поле та методологію соціологічної науки, основні 
парадигми та методи вивчення соціальної реальності, основні 
складники та етапи проведення соціологічного дослідження - як 
якісного, так і кількісного, специфіку соціальних відносин та 
соціальних інститутів; студент повинен вміти використовувати 
соціологічні знання у професійній діяльності, проводити соціологічні 
спостереження, вміти ефективно та оперативно приймати практичні 
рішення з урахуванням соціальних особливостей людей, 
розпізнавати сучасні тенденції розвитку культури та комунікації, 
вміти використовувати соціологічну інформацію на практиці як у 
професійній, так і в інших сферах.  

 

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних завдань): 
Поліпарадигмальний статус соціології як науки про суспільство, 
структура соціологічної теорії, історія соціології як науки, соціальна 
структура суспільства, соціальні групи та інститути, методологія 
соціологічних досліджень, основні етапи та структура досліджень, 
галузеві соціологічні теорії: соціологія сімʼї, освіти та праці, галузеві 
соціологічні теорії: соціологія культури, літератури та мистецтва.  
 

Результати оцінювання (поточний та підсумковий контролі, 
критерії):за накопичувальною системою оцінювання рівня знань, 
умінь та навичок (опитування, тести, есе) з максимальною кількістю 
підсумкових балів 100. 

Кількість балів за роботу з теоретичним матеріалом, на практичних 
заняттях, під час виконання самостійної роботи залежить від 
дотримання таких вимог: 

 - повноти обсягу їх виконання; 
- якості виконання навчальних завдань; 



- індивідуального творчогои підходу у виконанні завдань; 
- ініціативності в навчальній діяльності. 

 

Автор програми (викладацький склад який буде забезпечувати 
викладання курсу): Горобчук Богдан Дмитрович, канд. соціології, доцент 
кафедри соціогуманітарних дисциплін.                                                                                                                                                                 

 
 


